
高一年级数学 5.4《三角函数的图象与性质》课后作业 

1. 函数 4 tan(3 )
4

y x


  的周期是（     ）. 
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2.函数 π
( ) 3sin 2

3
f x x

 
  

 
的图象为C ，如下结论中错误的是 ______ 

（A）图象C 关于直线
11
π

12
x  对称；  

（B）图象C 关于点
2π

0
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 
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， 对称； 

（C）函数 ( )f x 在区间 π 5π

12 12

 
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， 内是增函数； 

（D）由 3sin 2y x 的图角向右平移
π

3
个单位长度可以得到图象C ． 

 

 

3. “ ”是“函数 为奇函数” 的（      ） 

A.充分而不必要条件    B.必要而不充分条件    C.充分必要条件  D.既不充分也不必要

条件 

4.函数 f（x）=sin22x 的最小正周期是__________． 

 （A）
     

（B）
2



     
（C） 2

      
（D）
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

 

5.函数 ( ) sin2 cos2f x x x  ，如果对于任意的 xR都有 ( )f x a≤ ，那么实数 a 的取

值范围是____．    

（A） 2a 
     

（B） 1a 

     
（C） 2a 

      
（D） 2a 

 

 

 

6.将函数 ( ) sin2f x x 的图象向右平移
6


个单位后得到函数 ( )g x 的图象，则 ( )g x

的解析式为 ( )g x   

（A） ( ) sin(2 + )
3

g x x



      

（B） ( ) sin(2 + )
6

g x x



      

（C） ( ) sin(2 )
6

g x x


 
      

（D） ( ) sin(2 )
3

g x x


 
 

   sin 2y x  



7.设函数  
π

cos( )( 0)
6

  f x x  ，若
π

( ) ( )
4

f x f 对任意的实数 x 都成立，则 ω的

最小值为 

（A） 2
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8．函数 ( )=sin 2 3cos2f x x x 在区间[ , ]
2 2

 
 上的零点之和是 
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9.结合图象，判断方程 sin =x x的实数解的个数. 

（A）0
     

（B）1
     

（C）2
      

（D）3
 

 

 

 

10.已知函数
1

( )
sin( )

f x
x 




（其中 0  ，
2


  ）的部分图象如图所示，

则求和  

（A） =1 =
3


 ，

               
（B） =2 =

3


 ，

   

（C） =2 =
3


  ，

             
（D） =1 =

6


  ，

 

 

 


